



**RETIFICAÇÃO DO ADITIVO 2 DO EDITAL 002/2020 DA PRPPG/Reitoria PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E DE INICIAÇÃO TECNOLÓGICA E INOVAÇÃO, VINCULADA AO PROJETO DE PESQUISA “Desenvolvimento de candidato a medicamento de múltipla ação compostos por nanopartículas de biossurfactante e inibidor de proteases para tratamento de covid-19” APROVADO PELO “EDITAL Nº 002/2020 - PRPPG/REITORIA - PROCESSO Nº [23087.008102/2020-18](#) - CHAMADA PARA PROPOSTAS DE PROJETOS E AÇÕES DE PESQUISA E INOVAÇÃO PARA O ENFRENTAMENTO À COVID-19”.**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação vem retificar o presente Edital para seleção de vagas para Bolsistas de Iniciação Científica (IC) e de Iniciação Tecnológica e Inovação (ITI).

Onde lê-se:

**X – DO CALENDÁRIO**

Abertura do edital	21-07-2020
Envio dos documentos de inscrição	21-07-2020 a 27-07-2020
Avaliação de toda a documentação	28-07-2020 a 29-07-2020
Divulgação do resultado preliminar	Até 29-07-2020
Período para recursos à comissão de avaliação	Até dois dias úteis após a divulgação do resultado preliminar
Resultado final	Até 01-08-2020

**Leia-se:**

**X – DO CALENDÁRIO**

Abertura do edital	21-07-2020
Envio dos documentos de inscrição	21-07-2020 a 27-07-2020
<b>Avaliação de toda a documentação</b>	<b>28-07-2020 a 31-07-2020</b>
<b>Divulgação do resultado preliminar</b>	<b>Até 31-07-2020</b>
<b>Período para recursos à comissão de avaliação</b>	<b>Até dois dias úteis após a divulgação do resultado preliminar</b>
<b>Resultado final</b>	<b>Até 07-08-2020</b>